

NBA

科比两件球衣退役

湖人两分惜败勇士



12月18日,科比的8号、24号球衣被高高悬挂在斯台普斯中心球场上。

新华社发

12月18日,科比在球衣退役新闻发布会上回答记者提问。

新华社发



据新华社华盛顿12月18日电 在美职篮18日举行的一场常规赛焦点之战中,杜兰特狂砍36分,并在加时赛还剩7.3秒时投入一记决定胜负的跳投打破僵局,带领金州勇士队以116:114击败洛杉矶湖人队,迎来球队九连胜。

汤普森得到17分、10个篮板,助力卫冕冠军勇士队打破了湖人的“庆祝之夜”。中场休息期间,湖人队为科比举行了其8号和24号球衣的退役仪式,以表彰这位帮助球队5夺总冠军的传奇巨星。

也许是为了向科比致敬,杜兰特和汤普森在场上不停投篮,却多投不中。两人在最开始的40次投篮中31次不中。但杜兰特在加时赛4投4中,并以一记完美的跳投冠绝全场。

湖人队最后本有机会翻盘,但是鲍尔的一记投篮被破坏,英格拉姆也未能投中“压哨球”。

库兹马作为替补上场砍下25分,英格拉姆为湖人贡献19分,鲍尔得到16分、6个篮板、6次助攻,但湖人还是遭遇三连败,并且本赛季已经10场8败。

库里因脚踝扭伤已经连续错过5场比赛,格林由于右肩疼痛,也错过最近5场比赛中的4场。

致敬科比

新华社华盛顿12月18日电 科比球衣退役,历史上第一个在同一支球队同时退役两个号码的球员。在这个重要的日子,无数的人向“黑曼巴”致敬,致敬传奇,也致敬青春。

骑士球星詹姆斯发推文恭喜科比,并感谢他在其成长中带来的那些激励。科比的前湖人队友加索尔说:“你值得拥有这一切,谢谢你为篮球运动带来的这么多,兄弟。”

虽然湖人后辈鲍尔相比科比一直更加仰望詹姆斯,但这位超级新星表示那是因为觉得自己的球风与詹姆斯更加接近。“科比是最伟大的球员之一,很高兴他的两件球衣同时退役,”鲍尔说。

科比的前湖人队友、也是科比的好朋友巴特勒表示,比起24号时期的科比,他更喜欢身穿8号球衣的“黑曼巴”,因为科比身着8

号球衣时拿到的总冠军数量更多。纵览科比20年职业生涯,前十年身披8号球衣,拿到了三次总冠军;后十年身穿24号,拿到两个总冠军。

谈到科比,马刺主帅波波维奇说:“科比是那种球员,那种每个教练都会说‘如果我能有机会执教他该多好’的球员。他是历史上最伟大的球员之一,不只是因为他的天赋和技术,而且因为他的意志,可以与乔丹、伯德、魔术师比肩的意志,这造就了他,科比·布莱恩特。”

而科比的湖人导师菲尔·杰克逊则说:“恭喜科比,两件球衣同时退役证明了你对于湖人的影响,而5个总冠军奖杯则证明了你是历史上最伟大的球员之一。”传奇名宿、“指环王”比尔·拉塞尔在社交媒体上表示,“恭喜科比,正式欢迎你加入传奇俱乐部。”

实体书店复苏

鲁苏浙大书城数量位居全国前三

新华社北京12月19日电 由国家新闻出版广电总局委托中国书刊发行业协会制定的《2017年度全国出版物发行业务发展报告》日前发布。报告显示,从地域看,山东、江苏、浙江三省1千平方米以上的大书城数量排名全国前三。

报告显示,截至2016年底,全国1千平方米以上的大型书城共有818个,比上年增长4.2%。其中,5千平方米以上的大型书城124个。

中国书刊发行业协会

有关负责人表示,过去一年,我国实体书店蓬勃发展,在政府相关政策指引和指导下,实体书店转型升级力度加大、步伐加快,大到文化综合体、小到个性化特色小书店渐次涌现、遍地开花。与此同时,图书电商巨头从线上走向线下,推出了实体门店,改变着传统实体书店的经营格局与赢利模式。

报告称,我国出版物发行业务总体规模继续扩大,实体书店迎来战略发展的新机遇,融合发展将成为未来实体书店发展的总基调。

《大明皇妃·孙若微传》开机

汤唯朱亚文共谱大明华章



汤唯和朱亚文亮相开机仪式。

由姚昱竹担任总制片人,张黎监制,张挺执导的古装历史大剧《大明皇妃·孙若微传》12月18日在无锡举行开机仪式。继之前曝光汤唯将担任该剧女主角饰演孙若微之后,此次的开机仪式又正式公布实力派演员朱亚文将任男一号饰演明宣宗朱瞻基。除了已经公布的演员外,之后还将公布更多的业内著名演员加盟。据悉,除了在无锡拍摄外,剧组还将在横店、

内蒙等地取景。剧集预计将于2019年年初和观众见面。

据悉,为了邀请汤唯出演孙若微,制片人前后花了8个月时间。这是汤唯首次出演古装剧,汤唯说:“12年后又回到电视剧,而且是第一次拍古装,所以我现在是个新人。”为此她前后准备好几个月,学习人物台词,古代礼仪,乐器弹奏,还多次前往故宫参观体会。

(据新华网)



英超联赛: 埃弗顿胜斯旺西

12月18日,埃弗顿队球员鲁尼射失点球。

当日,在2017-2018赛季英格兰足球超级联赛第18轮比赛中,埃弗顿队主场以3比1战胜斯旺西队。

新华社发

京剧 锁麟囊 程派经典 唯美呈现

北京京剧院 领衔主演:张青霞(张青)

2018.1.13 20:00 华发中演大剧院 剧院厅

演出票价: VVIP380 VIP280 180 100 50

珠海国际会展中心 华发中演大剧院 HUAFACCPAA GRAND THEATRE

A stage to the world 连接世界的艺术殿堂

订票电话: 400-930-1218 www.zhgt.org